1 H4e pesparib
ChIUHbIG 3we




]. 6726 :3
2. 300:25
3. 1534 x4
4. 248 x5




1. 6726 :3 = 2242
*2. 300:25= 12
*3. 1534 x4 =6136
4. 248 x5 =1240













3YpPIbIKHbIH ereLlleH Taby ham
enewle byeH4a 3yprbikHbI TAby

1. Hopco yi enemr?
2. 3ypAbIKHBIH ©JICIICH HUYEK Tadapra?

3. Onemie OyeH4a 3ypJIbIKHBI HUYEK
Tabapra?




4 Ccm

O-4 CM
S-?KB.CM



Yuwy:
a- 4 CcM
S=ae0=4e4=16(KB.CM)




4 Ccm

-4 cm
S-16 KB.CM




YULLYV:

a-4 cm

S=a0e0=4e4=16(KB.CM)

S Yynpek =16 KB. CM : 4 = 4 KB. CM

S cure3noH 6ep =16 KB.CM : 8 =2 KB. CM




« Karbingoe:
* . 1.3ypJbIKHBIH 6JielIeH Ta0y 64eH aHbI
KHCOKJIOP CAHBIHA OYJIOPI;

* 2.0u1e11e OyeHYa 3yPJIbIKHBI Ta0y 04eH
eJIelIHE KHCIKJIDP CAHBIHA TANIKBIPJIAPra ;
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Ne 91( TenasaH)



5 CM
Upwy: 5cm e 3=15cmMm

>KaBan: KucemTtaHeH 03blHIbIrbl 15 ¢Mm




/5 KM

No 90



/5 KM

No 90




No 94

OLUHEH KyJf1aMe - ? KB. M
1 KOHHe — 200 KB. M

2 KOHHe - ? KB. M, OapnbIK 3L KynamMeHeH
yupere

KanraH — ? KB.M




Ne 94
Yuywy:
1)200 e 5= 1000 (KkB.M) — DapsibIK 3L Kyriame

2) 100 0|4
g 2 5 0 kB. M - 2 HYe KeHHe
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No 95

Yuy:
3 2
X 5
1 6 0 (cym)

»KaBan: kasbinbik 160 cym Topa .




Kak pa3pe3aTb ronoBKy Ccbipa Ha 8 paBHbIX
aorneun,
cAaenaB TONbLKO Tpu pa3pesa?







3yprbIKHbIH eneweH maby ham eneuwle
byeHua 3ypribikHbI maby

1. Hopco yi enemr?
(BeTeH 3ypnbIKHbIH 0ep Anco 6epHNYd TUres

2. 3BypHKUKBES) oJICIICH HUYEK Ta6%pra?
(6yny ramane

ApaoMeHad
3. Oneine OyeH4Ya 3ypibIKHbI HITICR Ta%apra“}

(Tankblpnay ramarieH

Makcart : 3ypribikHbiH en1aveiiphtaby ham enewe
byeH4a 3ypribiIkHbl maby byeH4Ya Macbasiariap
quwep2s elporis

MwvH enpaHgem ...
MuH 6enowm...
MuHa aBbIp ...

w XemnoHe noBaMm uT:

T—



Oun awle:

MecTakbiunb 3w aadpTape (72)
Ha BbIOOD:

19 6mMT, N2 36, 37

e 20 61T, N2 38 (peunTb OAHY 3a4avy nNo
BbIOOpY)




